

“五水共治”促发展 新安江上再出发

城区污水零直排改造提升项目、新安江南岸绿道建设项目持续推进中

本报讯 近年来，新安江江滨公园的建设日趋完善，常年17摄氏度的新安江成为我市一张响亮的金名片。为助力“五水共治”工作，今年以来，新安江主城区污水零直排改造提升项目和新安江南岸绿道的建设项目也在持续推进中。

据悉，主城区污水零直排改造提升项目涉及罗桐社区、沧滩社区、府东社区、府西社区、健安社区、新安社区6个社区的老旧小区，项目建成后可有效改善老旧小区的排水系统现状，最大

程度地减少生活污水对新安江的影响，提升水质，美化环境。

据建德水务公司现场管理人员介绍，主城区污水管网提升工程的主要内容是对主城区2号3号雨水排口所涉及的范围进行雨污分离改造，这样能缓解一部分居民反映的污水臭气往上冒的问题，对新安江的水生态也起到了保护的作用。

除此之外，新安江街道积极对接协助市城投公司建设新安江南岸绿道。

据了解，新安江南岸绿道建

设上至岭后社区，下至丰产村，全长12.3公里，共投资1.4亿元。此项工程完工后，可有效弥补新安江南岸无绿道的短板，极大地丰富沿岸居民的业余生活，为“水美新安”“梦幻新安”注入新的强大活力。

(记者 鲍玲燕)



本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年暨住房公积金制度建立30周年，杭州住房公积金管理中心建德分中心（以下简称“公积金建德分中心”）积极开展“三服务”活动，将公积金政策送入基层、送入企业、送到职工身边，为百姓圆一个“安居梦”。

前不久，公积金建德分中心工作人员来到新安化工集团，向企业员工宣传有关公积金政策。新安化工集团作为我市第一批为员工缴存住房公积金的企业，多年来一直秉承政策的严格要求，每年都为员工缴存住房公积金。目前，新安化工集团员工的住房公积金缴存比例已达12%的上限，每年的缴存基数都根据员工的实际收入调整。

在新安化工集团开展政策宣传等活动，只是公积金建德分中心服务企业的一个缩影。30年来，公积金建德分中心为提高城镇居民的居住水平，助力广大职工实现安居梦发挥了重要的作用。截至2020年底，共为20167户家庭发放贷款59.85亿元，支持职工改善居住面积238.44万平方米，带动住房消费135.29亿元。在取得良好经济效益的同时，公积金建德分中心积极担当，累计上缴廉租住房资金19372.83万元，为解决中低收入城镇居民住房难问题作出了应有贡献，切实给房地产开发企业和干部职工购房带来了实惠。

2020年，全市缴存住房公积金职工人数达18万人，缴存余额22亿元，比2010年增加了一倍；贷款余额达32亿元，比2010年增加了两倍。公积金建德分中心负责人表示，公积金建德分中心将继续秉承人民至上的理念，切实把党的十九届六中全会精神贯彻落实到工作当中，让住房公积金惠及每一家企业每一位职工，努力把服务做得更好，把政策落到实处，让老百姓有更好更多的获得感、满意感和幸福感。

(记者 朱艳)

公积金建制30年 助力百姓「安居梦」

秋风扫落叶 环卫工人清扫忙

日前，受较强冷空气影响，我市出现了大风天气，城区各处树叶纷纷飘落。清晨4点半，新安江环卫所的保洁员就在各自的责任区路段清扫落叶，以确保道路整洁。



(记者 宁文武)

市气象局靶向发力破解“农居房”办证遗难问题

本报讯 位于新安江街道邵坑坞的一处安置房项目，因迟迟未通过防雷竣工验收，导致后续不动产权证无法办理。为此，市气象局加强与防雷检测机构及农居房施工单位的协作，为项目开通“审批快车道”，助推农居房项目尽早通过防雷验收。

市行政服务中心气象窗口工作人员在了解相关情况，确认

该安置房属于历史遗留安置房补(漏)报项目之一，为我市本轮统建类重点推进拆迁安置房办证项目。结合实际情况，市气象局立即与第三方检测机构沟通协调，并组成服务小组前往项目现场，提供防雷技术服务。

为尽早完成住户办证的心愿，气象窗口率先采取了“先承诺后补正”的办法，特事特办帮

助住户完成防雷验收工作。在建设单位按照市气象局出具的“防雷装置存在问题反馈单”做出防雷装置整改承诺后，先行予以许可受理，待建设单位在承诺时间内完成整改后，实行当场办结。

目前，安置房办证中的各项审批环节均已完成，安置户笑颜开，就等着拿不动产权证了。

(记者 邓林)

建德人——浙江文明的曙光

挖掘建德优秀传统文化 弘扬“建功立德”地域人文精神

建功立德

德文化

打造美丽环境 培育美丽经济
建设美德家园 塑造美丽人文